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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ  ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Μέλος :    ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ (F.I.S) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΘΛΟΥ (I.B.U.) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΩΝ (ISU) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ CURLING (WCF) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΟΚΕΫ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ (I.I.H.F.) 

  28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΤΗΣΊΩΝ) 71 - 104 34  - ΑΘΗΝΑ  τηλ. 210-3230182,  fax 210-3230142 
                     e-mail: info@eox.gr   official website: www.eox.gr 
 

 

25ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  Ε.Ο.Χ.Α. 
της 13ης Ιανουαρίου 2023 – ημέρα Παρασκευή και ώρα έναρξης 11.30  

στα γραφεία της ΕΟΧΑ, 28ης Οκτωβρίου 71 στην Αθήνα 
 

Παρόντες : ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, 
ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΚΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ, ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ, ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΑΧΩΒΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 

Παρίσταται επίσης ο κ. Τ. Τσουρέκας 
 

Σήμερα 13-1-2023 και ώρα 11.30, συνήλθε εκτάκτως το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σε συνεδρίαση 
των μελών του, έπειτα από σχετική πρόσκληση. 
 

ΘΕΜΑ 1ο : Τροποποίηση άρθρου 6.2 της εγκυκλίου αλπικών 2023 
Ο έφορος αλπικών αγωνισμάτων παρουσιάζει στα μέλη του ΔΣ την πρόταση της Τ.Ε. Αλπικών 
Αγωνισμάτων : 
Είναι γνωστό ότι οι δηλώσεις των αθλητών μας για αγώνες στο εξωτερικό στην κατηγορία των 
παίδων γίνονται με βάση την βαθμολογία τους στο κύπελλο Ελλάδος . 
Επειδή ακόμα δεν έχουμε αγώνα πρωταθλήματος ώστε να δημιουργήσουμε φετινή βαθμολογία -
η οποία παραμένει το βασικό μας κριτήριο -και επειδή υπάρχει ζήτηση για αγώνες τέτοιου είδους 
κάνουμε την πρόταση να παρθεί απόφαση η οποία θα μας δώσει την δυνατότητα  να 
εξασφαλίσουμε την μεγαλύτερη δυνατή δικαιοσύνη στους μικρούς μας αθλητές ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ 
Ο ΠΡΩΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ του πρωταθλήματος μας ως εξής: 
 
6.2 Διεθνείς αγώνες Π-Κ (Πριν τη διοργάνωση του 1ου κυπέλλου Ελλάδος Π-Κ, 2023)   
6.2.1 .Στην κατηγορία των Π2-Κ2 που η χώρα μας έχει δικαίωμα συμμετοχής με έξι (6) συνολικά 
αθλητές και αθλήτριες και όχι πάνω από τέσσερις (4) του ιδίου φύλλου. σύμφωνα με τους διεθνείς 
κανονισμούς. 
Η μια θέση αγοριού και η μια κοριτσιού θα καταλαμβάνεται από αθλητή-τρια που την προηγούμενη 
περιόδο ήταν στην μικρότερη κατηγορία (Π1-Κ1) . 
  
6.2.2 Στην κατηγορία  των Π1-Κ1 που η χώρα μας έχει δικαίωμα συμμετοχής με τέσσερις (4) 
συνολικά αθλητές –αθλήτριες, η μια θέση αγοριού και η μια κοριτσιού να καταλαμβάνεται από 
αθλητή-τρια που την προηγούμενη περίοδο ήταν στην μικρότερη κατηγορία (ΠΑΜ-ΠΑΓ). 
  
6.2.3 Όλες οι επιλογές θα γίνονται με βάση την αντίστοιχη περσινή (2022) βαθμολογία κυπέλου 
της αντίστοιχης κατηγορίας. 
  
6.2.4.Στην τελική δήλωση οι αθλητές που συμμετέχουν για πρώτη φόρα σε μια κατηγορία θα 
δηλώνονται στην τελευταία ομάδα (γρουπ) δυναμικότητας, οι υπόλοιποι/ες σύμφωνα  με την 
περσινή βαθμολογίας της κατηγορίας τους. 
  
6.2.5 Σε περίπτωση δικαιώματος διπλής εκπροσώπησης το αντίστοιχο δικαίωμα διπλασιάζεται και 
αυτό. 
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Πιστεύουμε ότι έτσι βοηθάμε να βρουν διέξοδο οι περσινοί μας κυπελλούχοι που ανεβαίνουν 
κατηγορία  και λύνουμε με απόφαση δια παντός το θέμα που έχει δημιουργήσει πολλές γκρίνιες 
στο παρελθόν . 
 Παρακαλούμε για την θετική σας εισήγηση για την τροποποίηση του άρθρου 6.2 της εγκυκλίου 
των αλπικών αγωνισμάτων 2023, ώστε να δημιουργήσουμε  μια διευκρινιστική εγκύκλιο –
απόφαση άμεσα. 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν την παραπάνω τροποποίηση ομόφωνα με 13  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ 
 
ΘΕΜΑ 2ο : Εκπροσώπηση σε νέες επιτροπές IBU 
Ο πρόεδρος κ. Νικητίδης ενημερώνει τα μέλη του ΔΣ ότι η IBU μας γνωστοποίησε την ίδρυση δυο 
νέων επιτροπών, την IBU Sustainability Commission και την IBU Development Commission. 
Προτείνει την εκπροσώπησή μας στην IBU Development Commission από τον κ. Τιμολέοντα 
Τσουρέκα. 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν το παραπάνω ομόφωνα με 13  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύνεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  
 
 

 

  
Νικητίδης Γεώργιος Μήλιος  Ηλίας 
   

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΕΙΔ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ο ΤΑΜΙΑΣ 
  

 
 

 

   
Γυρούσης Δημοσθένης Στάμου Σπυριδούλα Γιαζιτζίδης Σάββας 

 
 ΟΙ     ΕΦΟΡΟΙ 

 
 
 

 

   
Ζαβός Χρήστος  Θεοδώρου Ιωάννης Μαρμαρέλης Ιωάννης 

   
 

 
 

  

Μέντζιος Κωνσταντίνος Μπάκας Αστέριος Τσουρέκας Απόστολος 
 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
 
 
 
 

Λαδοπούλου Παρασκευή 

 ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

 
 
 

Αραχωβίτης Γεώργιος 
 


